
CIDADE DO SALVADOR,8 Teve o humilde vaqueiro a im- sor das aguas dos rios S. Fran
(Meridional Brasil), -_ .Continua pressão de estár proximo de um cisco e Itapicurú, proximo de
a causar enorme sensação a no- grande forno, não tendo podido uma mina de manganez, local
ticiá divulgada pelo "ÊstadQ�da fixar a vista no buraco devido em que se registraram, ha anos
Baía" sobre a erupção de um mesmo á altissima temperatura roncos subterraneos e tremores
vulcão no municipio de Campo do lagar, .0 que fez íugir apavo- de origem vulcanica, sendo as- Por ato do exmo., sr ..

'

Inter­
Formoso, na fazenda de S�rra rado, sim possível'. que se trate. de um ventar Federàí.. foi nomeado pa­Branca, de propriedade da Ta- Declarou ainda o entrevista- legitimo vulcão.

.

ra exercer o cargo de Chefe damilia. Gonçalves. Para o local do:
.

O" Estado da Baía" enviou "Secção Industrial da Penitenciá.

I acorrem milhares de pessoas 4.u� __"....�O ponto onde se verificou para o local uma caravana ior- ria do Estado o sr. Ubaldo Bri-verificam o tenomeno, ·ao. psJio .&·.er��ção está situado no -divi- nalistica. sigheli, alto funcionário da tir-
. que os moradores da

,

localidaâe] '.
'. ""

.

•
.

�. • ma Meyer & Cia.

rt1�daotas,.m de ab�.ndona-Ia _espav.;�- �S..erajevO esta em rumas A notícia da nomeação reper-
"

, cutiu agradavelmente, de vezO ex-deputado Carlos -Antunés

d
·

d t
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I
- que recaiu na pessoa de um cioafirmou á reportagem do "Es· eVI O aos a aques a emas dadão honesto: inteligente e tra-tado da Baia" que se trata P�.' ., .

balhador e grandemente relacio-
um verdadeiro vulcão, que ex-

'ii:

nado em nosso meio.
pele fumo em grande quantida- As tropas de jnv�são penetraram d�

Ao. sr, Ubaldo Brisighelí, asde e chamas muito densas, aléP:t trintá a quare,n.a quilometros em ter- nossas íelicitações.->:

d
de lavas que se espalham .·itorio iugoslavo�Da forte oposi�ão

R'egulamentan O -1- tornô do vulcão) ao redor
aos avgn�osqual tudo está crestado,

Ainda sobre o assunto a
. . A

d d
- portagem-daquele vespertino ou- L��DRES, 8 (Reu!er inglêsaj+- Intormes. pro�edentes d�"'"'

enlra .

a e" eml-gra'
a.

,n�·· viu o' professor Vale Cabral, que Ankara diziam que os alemães- ocuparam a. T�rac1� ocidental �te O sr. Edalicio de -Anios, pro-
.

_

fez ha tempos o levantamento ao mar, embora os, postos gregos de fronteira eontínuem a reS1S- prietario do Salão Moderno, si-

d' ... D' I
-e

I
tir, a retaguarda das linhas alemãs. . to a- rua Felipe Schmidt n. 2,

• o municipio. ec arc:u, o

aca.
-

_•••••��_ �..... atendendo as' exigencias sanita-

tes no paiS'
tado professor. que Ju.n�ame:lte B . I· ICoulItelnternaelOnal rias dó Departamento de Saúde

. ..' , neste .momentó volt� à� interiorj
I ·er Im anun"', do Algodão Pública, .acába de instalar todoonde esteve crganizaâdo uma "

• • o aparelhamento novo e em con-caravana' científica; com. o apoi,oJc·la·, vitorias '
.

.

'- .'

. 'RIO" 8' .(A. N. Brasil)_':_Afiltl.' dições de' satisfazer ao mais,

, -"." do govêrno, para proceder a ri-,' '.' ..
'
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f'N'o...\I.�.. C _,o :�:J·S.Rasirões'"
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sobre _os VIStoS� � '�0rpso� estudos� . �çorripà�:-t'� �� ..f x-, .,1- w.,
- e, � de representar �e BrásWi1h� 'C0-' eXl�e��;'_".F!guez.. �.

, ..u,:J ti ao' � .,1.,.� ao 'nessa excursao os�engen1í'elrJd.s . BERLIM, 8 (U. P. a�e�icanafl mitê Internacional do
. ÀÍgodão ����.."-;O"
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d fstados
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Raimundo Paturi e Arquimedes - o- alto comando alemão in- em Washington) partiu ontem, Dantas, técnico do Ministerio da I
P·ara os ;naClonaIS" e L " ..

'

� Guimarães. Adeantou o prc.feà- forma:
" .

I segunda-feira, para os, Estados Agricultura e diretor do Serviço
• sor Vale Cabral que, .ha cerca' "Frente da Líbia _:_ As tro- Unidc;>s, pelo avião da Pan Ame- do 'Algodão' no Estado de São

amenca-nos I de dois meses, �m va�ueiro con- �as motorizadas alemães. e Há- rican Airways, o sr. 'Garibaldi Paulo.

". .') - 6 e ex ulsão e não sendo ixequi.- tou"ao seu �atrao Uhsses G.on'l �I�na.s derrotaram a retaguarda

N
...

'
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d.R�O, 8 (A. N:�.rasll 'n .Ivel �expulsão imediata'o estran._lçalves,Clue vm� na fazenda de·lnIlTIIga,ao. nc>r_oeste e. sudeste
I uma Visa,o gra'n·_.· 10"Pres1dent� da Repu 1ca ass� �u eira ficará, reso a disposição Se.rra Branca um bura�o na en- de Bengasi; e rechass'aram com .'. .

.decreto-leI referente, a ,ent.a.a g
., Pd J t' d costa do morro, pelo qual saiam exito um ataque d�" veiculo.s '

de imigrantes no pa1S, determl- do m1n1stro a us 1�a, se? o
..

h· d·· , .. t:: f ·t
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t" lh'do a uma 'coloma agnco' pedras, cmzas e c amas e o blindados..Inlmlgos. 10ram elos

o' -I dnando as concessoes e VIS 0l? reco 1
., b" _ qual emanava fortissiino calor'. numerosos prisjoneiros e captu- sa

"

rasl etelnporarios pata a entrada de Ia ou empregaao em o ras pu
d

.

I'·".
. ra os armas e velcu os ..

'estrangeiros no BraSIl, excetuan· bhcas.·
.

: ...._,.. ... . •• ... .... __

do-se os vistos concedidos aos '

h
. '.

h
IIW

nacionais de estados --americanos; Rompeu a ,al11p,a,n. 'a,. Pa' raq·u··edl·sta·s ale- ama·n .aertl qualquer caso é indispensa-
_

vel que o estrangeiro esteja de "ontra' a Guerra 1'.�

6·direito e iato autorisado a vol- .. '

..,' mas na \ recla
tar ao estado onde obtem, o ·vis·

C O O e g' h'
..'

h'f d
·

'to ou-�atestado-de qüe dê na�i�., Quais seriam os re8ultados pro ·rÍodos da� ['{OVA YOHK, 8 (A. P. ame,-
om··

.

"eU elfO-C e e a comls-
DaI, dentro do praso e 01S

entrllda dos Estados Unidos DO eouflitF) ricana) -- O radio britanico de· sal'llllo' . fllf·r·OVI·a'·I-·a· br��'j.I·,e·I··ro-b·oll;,.V·lan· a' seanós a contar da data de entra·
clarou que- a- emissora de Ate- t:. i U�da n9�pais. Fica suspensa igual· Europeu ..

t;j
.

mente a concessão que diz res- �ae�o���nc�aarr�qaUec�i�t��a a�e��; refere â'e'slrada do Pacifko ao Atlanticop'eito'- aos vistos' permanentes, NOVA YORK, 8 (A. P. Ame.;: maçlo de comboios '. representa
na Orecia. O IGcllfor de Atenas I 'excetuados os vistos ,c(�_ncedidos

I
ricana) - Ao i'naugurar a anun· um passo para a paz.' declarou' que, ·apesar dos ata·-

. ;.. . � :'
"

, , .' .a portuguesés e .naeionais de es- ciada campanha oratória contra O orador terminou realçando
ques desfechpdos pnr "um nu- A_ I.ndustna hocele.ra em C?rumba e b�staI1-te precana,tadas americanos; ,�&trangeiros a participação des Estados Uni· os problemas atuais dos Estados
mero interminavel de divisões Tão precana qJe a Condqr construlU um ,hotelzmho para os seuscasadoll. com brasileira nata. .ou dos na guerra, o senador Bur- Unidos, seja a falta de .t,abalr.o, alemãs", os gregos estavam re- passageiros. Esta lacuna, !,oré�: será �;e_vemente san�da co� .

aes.trangeira casada com bras11e1ro ton K. Wheeler, pronunciou, em a agricuítura carregada. de divi·
pelindo-as com exito, reforçan- de �m modetr�o e confortavel albergo a altura da 1mportanclanato, estrangeiros que tenham Cincinati um discurso, decla- das, a insegurança social e ou-
do a sua ação com um serie de da lmda me.ropo!� mato�grossense: .

.

,tilhos nascidqs no Brasil, agri- rando qu'e "�m'·plena Quaresma', trQs fatores.
contra�ataqLies. Os operanc:s �rabalham ate tar.de da n01�e :;tessa obra,cultores ou técnicos rurais que ha daslealdade, e amanhã have- .

buscando com patnotIsmo apressar maIs essa reahzaçao absoluta.encontrem ocupação na agricul- rá crucificação".' 'F'·06' '0' N'VM N'AVln DO mente !'1ecessária à Corumbá, pon'to de pouso obrigatório para astura ou industrias rurais que se O seu discurso observou o U aeronaves que fazem a ligação entre o Atlântico. e o Pacítico.destinem a. colonisação previa- Senador' tem por' fim contraba- Foi no "hall" do simpático hotelzinho da Condor que eumente aprovada pelo govêrno lançar � propaganda de Walls LLOYD BRASI�'EIRO! tive o prazer de conhecer pessoalmente o ilustre patricia Dr. Luizfederal, estrangeiros que provem Street a 'favor da entrada dos Alberto Whately, engenheiro chefe da 'Comissão Mista Ferrovia-
sua transferencia para o paísEstados Unidos na guerra. Seja

.

,,' ria Brasileiro-Boliviana. E da sua palestra trago bem nítida dian.
por intermedio do Banco do Bra- I quem fôr qué ganhe a guerra, I RIO, 8 (A: N. BrasiÍ) - No ,.

----. - te dos olhos e em toda a sua grandiosIdade, a visão desl>a em-si! com quantia estrangeira equi-loPinOU, nenhum vencedor póde porão da prôa do navio "Ca- Horario dos preitada gigantesca do Estado Novo que é a ferrovia Corumbá-valente ?O minimo a_ 40.07 con- de.ter as tr��sformações econ�- prera", do .LloY,d Brasileiro, tun-
.

·Sta. Cruz, na Bolívia.
tos, teCOlCOS de mentona espe-, m1caS e SOCja1S que se produz1- deado proxlmo a Ilhl:t das En-

B
.

Bem poucos brasileiros que vivem sobre os asfaltos dasciaH�ade em industrias úteis ao riam no caso dos Estados Uni- xadas verificou-se· um incendio ancoS nossas metrópoles já terãQ compreendido em toda a sua soberbapaís e que enc0ntrem no �rasil d�s entrarem na guerra. que, �r�ça� a pronta intervenção extensão o que será, dentro em bréve, essa obra ,qu� ora se le-ocupação adequada. O sist�ma economico dos' Es- dos bomheiros não teve maiores B voU avante com todo entusia!lmo no Oéste. A importância políti·O expediente dos . ancas nes·
Os estrangeiros' .q4e se reco"

I
tados Unidos, está acostumado- consequencias. ta cidade, até quinta-fêira san- ca" e econômiGa dessa linha fét:rea,- porém, é de tal ordem empolomendem por sqas qualidades emi. aos,pedidos do govêrno, orçando O fogo manifestou-se no com-

ta, será somente até ás 11,30 gante que não póde deixar de entusiasmar os mài� indiferentes.
nentes ou excecionais de utilida- de 20 a 30 bilhões anuais, e so- partimento destinado a0 deposi- horas, reabrindo no horario nor- Uma vez terminada, teremos em CorUl;nbá nã0 sómente o petro·de ao país, aos estrangeiros por- fre�ia um grande golpe se ces- to de estopas, utilisadas no ser- mal dia 14 (segunda.feira). leo bollviano e todo o seu cortejo de progresso,' mas absoluta-
tadores de licença de retorno, e, sassem essas enco:nendas. A' de- viço de limpesa. mente assegurado o destino da agricultura, çla pecuária,_ das mi-
'e:.trangeiros que. venham em mis- fiação seguir· se-ia a inflação, re- Avisados os bombeirqs da Po- nas, de indús.tria cie uma de nossas mais vástas' e ricas regiôes.�ão oficia.l de seu gov.êrno. oS.1 duzindo se as possibilidades de licia Marifima estes logo acorre- Mato Grosso está rac!iante com essa obra de titans queestrangeiros que excederem o trabalho. , ram ac local.

h fÃ IOrilaterra'e O GI.e o Govêrno do sr. Getúlio Vargas resolveu levai avante parapraso de res.idencia temporaria O senador Burton Wheeler a- O fogo duroU varias oras. •
� maior gloria do Brasil. Vejo pelas ruas de Corumbá c.omo 'o ·po·constante do seu passaporte o'u centuou que a lei de

. auxilio á Os marujos do "Minas Gerais" eu. romperam eom a vo acompanh� çom .interêsse e orgulho a passagem dos çaminhõesda prorrogação concedida pelo Inglaterra não contem autoriza· e do "São Paulo" auxiliaram os Hungria de abastecimento que vão ter aos acampamentos já bem distan-
ministro da Justiça, os que en- ção para o govêrno declarar a soldados do fogo a dominar as tes do quilometro zero, neis banhados de Otuquis.
trarem clandestinamente no t�I'- guerra ou organJsar combôios. O chamas.

, NOVA YORK, 8 (A. P. ame- O Dr. Whately conta-me pela ·noite afóra o q1,1e já se fezritorio nadonal e os que intrin- povo norte-americano. está sendo I Bastl:!-nte danificad) ficou o ricana)-A "British Broadcas'- e o que· se fará. E' .tarde, mas eu peço·lhe que contipue na sua
girem qualql;ler disposi'ívo do preparado, todavia, para a de· porão do '.' Caprera", não se sa- ting Corporation" noticia que a narrativa que me sôa aos ouvidos como um conto de mil e um�decreto-lei, serão passiveis de claração de gue�ra,

J

que quasi I
bendo em quanto montam ,?s Grecia rompeu relações com a noites ...

Jl1ulta de 1 a 20 contos de réis está convencid<l dt que a for� prejuizos. -,

'. Sulgaria e a Hungria.

As vantagens de um regime que proporciona ao 'che-
'

fe do executivo meios de lidar desassombradamente com

os problemas da administração publica, acabam de ser e­

xernpleticadas por forma altamente significativa com a

creação da .Comissão da Marinha Mercante. A impor tan­
cia inexcedivel dos transportes sob o ponto de vista eco­

nornico como politico, foi sempre materia pacifica entre

nós.. Todos reconheciam que Q Brasil precisava possuir uma
boa frota comercial, afim de tirar partido do desenvolvi­
.rnento das suas costas e da extensão da sua vasta rede

'fluvial, como meios de ar t.cular a Nação politica e econo­

micarnente; Entretanto nada ou quasi nada se fez' para a­

deantar a solução pratica dos problemas dessa natureza.
Entre eles o mais essencial é o da coordenação da

marinha mercante. Mesmo quando possuirmos tonelagem
correspondente ás nossas neceseidades economicas, sõ pode­
temos assegurar a munutenção eficiente de bons transpor­
tes. maritimos, iluviais e lacustres, quando essa tonelagem
suticiente puder ser aproveitada na plenitude das suas pos­
sibilidades.

Ora, isso não será alcançado, se persistir o regime
perturbador da competição entre as emprezas de navega­

ção. Não é apenas no Brasil que esse tato constitue ver­

dadeira causa permanente de debilidade dos serviços de

navegação comercial. Uniticar e Marinha Mercante ê, poi�,
o objetivo que se precisa visar em um esforço racionali­

zado, para dotar o' Brasil de transportes maritimos á altu-
,

ra das suas necessidades economicas.
Nesse sentido acabamos de dar o passo com a crea­

ção da Comissão da Marinha Mercante; que será um or­

gão central de coordenação e sistematiaação dos serviços
matitimos. o. ato do governo merece portanto o mais ca­

loroso aplauso e nele tem a.Nação mais um exemplo da

capacidade realizadora do Estado Nacional. �ealmente, só

um governO com autoridade b�stan�e para ag_1r, sem levar

em conta outras razões que nao sejam a de interesse na­

cional, poderia tão rapidamente enc�l1_1inh�r a solução
..

de

um grande problema, como o da unificação da Mannha
Mercante.

Unificaçã��,
da frota comercial I

J
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Dirétor-Proprietario JAIRO CALLADO ''',
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VIII florianopolis, 4a-feir:a, '9 de Abril de 1941ANO

T e r ia. apa recidoIMano::au;J�tares
UlD vulcão na Da'.'a MOSCOU. 8 (Havas, france­

,S3) -- Manobras visando recha-
ssar um desembarque de tanks
inimigos, transportados 'por na-

vios "quebra-gelo" 'e apoiados

tu- pela .aviação, acabam de ser

realizadas na região de' Arcan-
• gcl.

.

·1n - As manobras duraram varios
diás e terminaram com a vito­
ria das. torças de defesa, na qual
colabcráram a infantaria em

"ski", a artilharia e a aviação.

,

Expele f,Jm';O e chamas e ao

do está
-

crestado. pelas
>

'.candescentee

Ubald9 'Brisigheli

Salão. Moderno
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I de Caçadores, a construção do magnifico quartel de Garcia; o I Ela vem expontanea, Sr. Ministro, sem sombras nem res­

acerto nas designações para o comando da praça e do Batalhão quietos outros de sentimentos que não os da mais pura gratidão,
pronunciado pelo sr. Prefeito José Ferreira da Silva, no banque- são realizações pelas quais V. Excia. se tornou credor da estima do proposito de exteriorizar quanto vae n'alrna deste povo de fé"
te que a laboriosa gente de Blumenau ofereceu aquele Ministro: e da admiração do governo e do povo desta comuna, mas que de· confiança na atuação dos homens a que ora estão entregues

Exmo. Sr. General Ministro da Guerra. bem pouco significam ante o muito que V. Excia. lhes deu, de os destinos políticos e administrativos do . Brasil e, sobretudo, �
Exmo. Sr. Dr. Interventor no Estado. apoio, de solidariedade e de proteção em momentos bem dificeis de fé e de confiança nos destinos ma.gnificos da Patria. 19
Meus Senhores. da sua vida. Blurnenau espera que V. Excia. assim compreenda e re-

Blumenau, pelo seu modesto dirigente, agradece a V. Ex- E, permita que lhe diga, Sr. General, um brasileiro que ceba esta manifestação com a certeza, de que, sempre que se fi-
cia. a honra da visita com que nos distingue. tem orgulho da sua Patria e da' sua gente, que V. Excia. tez zer míster, o Exército glorioso de que V. Excia. assim com pie-

. Há muito que Blumenau, Sr. General, lhe devia esta ho- justiça a um povo ordeiro e laborioso, .a um povo que tem con- enda e receba esta. manifestação com a certeza de que" sempre
menagem. ciencia de que trabalha, n'um pedaço do Brasil, a grandeza da

. que se fizer míster, O Exército glorioso de que V. Excía. é o

Há muito que ansiávamos por êste- instante, em que V. Patria Brasileira. mais lídüno representante, encontrará, neste pedaço de terra ca-

Excia., n'um gesto bem a feitio do -seu grande coração .de sol- E permita que por mim fale a alma dos meus municipes tarinense, corações e braços. bem brasileiros, tão. brasileiros que
dado e de patriota, permite que de publico n'uma manifestação para, dizer a' V. Excia. que ela se sente integrada, solidaria com tudo sacrificarão, saúde e bens, felicidade e a própria vida para
sincera, sem aparatos, simples como é simples a gente desta os novos rumos traçados á nação pata faze-la grande .e forte, que o' Brasil viva e zse engrandeça, sereno e forte, rico e glo ....

terra, externemos a nossa gratidão pelo que V. Excia., Sr. Gene- una e indivisível como a querem quantos, nascidos sob as ben .. rioso.
.

ral, têm feito por Blurnenau.
.

.

I çãos
do Cruzeiro, são capazes de grandes renúncias, 'de grandes Orientados por patriotas como o eminente Sr. Presidente

Através das decisões da pasta em bôa hora entregue á heroísmos na tarefa de dar á Patrla imensa a gloria de ser li- da República, a quem Blurnenau já teve a honra de hospedar,
clarividente e ponderada gestão de' V. Excia.; através de seus dr- I vre, querida e respeitada entre as mais fortes e felizes do Uni-j como V. Exciá., réto e justo, exemplo de. soldado e de- cidadão,
legados nesta cidade, dos comandantes da glo�iosa unidade do verso.

. '"

como essa, encarnação de administrador ativo e clarividente ,que
Exército aqui sediada, temos conhecimento, Sr. Ministro, do ca- As apreciações de observadores apressados, de homens é NerêuRamcs, Havemos, Sr. Ministro, máo grado os agomos
rinho, da abnegação, do entusiasmo com que V, Excia. tem. vol- inconcientes, de máos brasileiros, a respeite do nosso sentir e dos derrotistas, de levar a nossa Terra ao seu, .magniflco e gto­
tado vistas para este município, procurando solucionar, com in- do nosso viver, não encontraram éco em V. "Excia. em quem rioso 'porvir..
teligencia e com justiça, problemas de transcedental interesse nos- Blumenau sempre teve um juiz justo e capaz. Brindo, Sr. Mjnist'ro, _á felicidade pessoal de V. Excia.,
'50, do Brasil. 'E' por tudo isso que Bhimenau devia, a V. Excia. esta á prosperidade do Exército, e á gloria e á grandeza da Pátria

A escolha desta cidade para sede do Trigessimo segundo homenagem. ,-�, Brasileira.

,Será .nas lDontanhas 0-
OS RESERVISTA� !grande reduto da defesa!.
Os paulistas souberam reJ -

'Yugoslavaponder :ao apêlo do general Gas-I .

-

par Outra para que os reservis-
tas transformassem o «Dia do I NOVA YORK, 8- (U. P. ame- falças recue prorntarnente para
Reservista» numa data por' to-I ricana) - A mobilização yugos- a' acidentada região rnantanhosa

'

dos os titulos gloriosa nos Ia- lava serviu de estimulo Çl@S cri- da Servia, onde as, elevações I�
tos de nossas forças armadas., ticos militares para analizar as atingem uma altura de 1.600
Aos postos de _recepção cornpa- perspectivas que tem esse bravo metros, em muitas partes.
receram massas enormes de re- povo balkanico de resistir a u- -

_.",

s:rvistaAs. ,!,odo��-sem. a menor ma ofensiva do "eixo",. che--Instituto 02.discrepância, em perfeita ordem gando-se, de um modo geral, .,
,

=-cumprtram seu dever. Foi uma á conclusão de
. que estª em •

,-

·'1 ,
.. , ;". _�

solenídade que deixou as me- condições ge causar sérios tran�,. :' 'lOna .

, 07f
".'lliores' ímpréssões .a qu.a,�tos ti- tor.iI�s ª" legiões do':"Jfehrer" �,' r, '. { f', «=., v . � '1,

.

'�('
vetam o prazer de asslsti-la. qurça, de conter durante bastars-] -. f ntate L ,''''' t ,<

A medida que- as cadernetas e te tempo a sua ansiada marcha
. ,�. 1 k"

certificados iam 'recebendo o para este.
'

i
'

«visto» competente, o reservis- De sua população de 16 mi- RIO, 4 (A. N. Brasil) O

ta recebia, das mijos doe um ofi- lhões de habitantes, estão sob Instituto Nacional do Matte

cial, urr; impresso alusivo 'a da- as armas' 1.200,000 homens, tendo em vista as dificuldades

ta. Foi uma lembrança muito fe- dos quaes e n t r e 750.000 a oriundas da perturbação ger�l
Iiz, essa que tiveram nossas au- 900.000 dispõem, ao que pare- do comercio internacional, oca­

toridades militares. E sobretudo ce, de bom equipamento. mo; sionando embaraços, ,na aquisi-
parqué o referido impresso con- derno. � ção dos envoltorios. .ímpermeà-
tém, no pórtico; as palavras' veis exigido pela resolução- 4e
«Re�erv!stas1> ! Tua

.. presença, PossiveI estrategia 6 de novembro do a�o pass�9ó
aqui, fOI um ato patriótico de - res�lveu prorogar

_

ate ulteríõr

que te deves orgulhar, porquan-I A criterio dos-tecnícos milita- de�beração 0, !,raso para a, ali'
.

to p_restaste um ,_es��l1)ado servi- res é possivel que a estrategial
pçao dos. reter.Idos envoltorlos,

�.''Iço á Nação B�aSllella». E o re- que adotará () comando yugos- C! .I�s�tuto .

acaba de a?ot�,r
con'heclmel1to Impessoal de que, lavo será a de opor uma resis- defImt1vamen�e com as altera-I
acima de tudo; devem ser colo- tencia simbolica â arremetida çges indicados pela experienci�, (
cados os dever�s _ 'sagtád.os de inicial do adversado, antes de I a padroni�ação dos tipos cie
cada brasileirg para com a Pa�' recua(

p.ara
o terreno montanho-Ir m..

ate ,que vigorava ha

anos,. � > I

tria, a qua I existe e se realiza, soo _
,

A 'padronização adotada, r�;:
como corolário da vo·ntade. de Não obstante" os yugoslavos,' s�l�a�o de acurados estudos das

I
afirmação que tanto, é urr.a ca� especialmente' os serviços, serem dlvIsoes ,de controle do. merca_çi"o \
rateristica daS valo'r_o.sas classes excelentes combatentes, de ,rija e da dt'!tesa da produção atendê.
armadas como o é das classes ten:!pera de montanhezes e de ás necessidades de melhoria da'

CIVIS. ' ,

i mercante índole guerreira, a ca- produção e a reação nos tIler- I
No� proxirno ano, 'será come·

I

renda doe indequada proteção cados consumidores, visando a I
mora?ü," com igual .brilhantismo, de

_

.

�r.ti!haria dificilmente .lhes abertura de

.

novos �ercados! Io «Ola do . Reser_Vlsta». E êsse permltma oferecer uma firme como o� Est?dos Umdo�, qu�
dia, cofn o documentam os es-

I resistencia, excepto :10 terre,no exigem rigorosa' uniformidad:e. de
forças de nossas autorid,ades montanhoso.' tipos.
milit.ares' e o indiséutivel patrio-I O exercifo ficaria dividido em

tism.o e .noção do dever de nos- seis -seções, aproveitando o va-, '

sos reservistas, péls_sará a, ser riado sistema O"rografico e hidro- LimousineBIIICK
uma das májs autentiéas' tradi- grafico do paiz.

' DE LUXO N. 521
"ções _de noss�s forçàs armadàt>, I -A�' defesas erigijas ao long0 '

em fu_turo flao remeto. Nada

I'
da linha extrema da fronteira Proprielario:

mais_-consolador que essa cons- setentr.ional com .a Alemanha, Patroeinio Vieira
tata�a(). O problema da ,d�fesa I Hungria e Rumanta, podem ser
nacIOnal, que o Estado Novo: eficazes somente no sentido de
inscreve como· unia de su·à� retardar um ataque, cabenclo,
preocupações vitais, deve mere- aS,sim, esperar -a 'primeira séria
cer o apôio irrestfi,to de to:ilos resistencià defensiva sobre o rio

. vós, brasileirOs' que têm-por nór- Sava, que desemboca 110 Danu­
ma compr-eencle,r:o Brasil·,� suas' 'bio, nas pro'xfmiJades de Bel­
questões mais c.omplexas e' de grado.
soluÇãO mais urgénte.�·· E' provavel que 0 groSso das

M_ayerle
O ,melh o' r'

Atende ci1amado� pa-
ra viagens e fretes,. De ordem da sra. Presidente, tenho a honra de conyidar
,para ,qualquer parte ,. os socias do Gremio Marajoára para assistirem o bàile inaugural
a preços modicos� pe-

.' do referido Gre!Dio, «Uma noite em Hawai:o, que se realizará nos
, salões do Clu,o 12 de Agosto,' n� noite de 12 do C0rrente, em

los fones: 1600 e 1222 homenagem á e�ma. sra, d: Beatriz Pederneira Ramos, e, em be­
neficio da Sociedade de As�istencia aos "Laz;uos,;

,

Bstésadoníveis .demoninhos que são as creanças despen­
dem tanta energÚt e atividade que, às vêzes, se torna pre­
ciso dar-lhes' um bom reconstituinte como u TONICO
BAYER. Graças à sua fórmula cientificamente dosáda, o
TONICO BAYER estimúla o apetite, enriquece o san.

gue, fortifica os músculos, tonifica os n�rvos e o cérebro.
.

As creanfas apreciam-lhe o saMr e o tomam com pr4zêr.
CQNTEM Vitaminas, Qleo de fígado, Cálcio, Fôs.
foro, Sáis mineráis e outros elementos de grande
va[ôr forti6cant�

. A constru(!ão de arra '

I

nhQ,-céos, está prejn�
dicalldo a efieieneia
do aeroporto "Santos

I Dumont"
-.

RIO, 4 (A, N. Brasil) - O
ministro ela Aeronáutica enviou
um oficio ao perfeito do Distrito

'(ederal, solicitando providenciao-
ne sentido de ser mangada de­

I negar licença para toda cons­

I trução de "ediflcios que infrin­
. gir ao gabarito protetor da ae-

I,ronautica. ,

I Está provado que o. levanta-

i
menta de arranha-céos, em no­

nas ,proxima-s ao aeroporto "San­

tos; Dumont", -' eopstruções

I essas que Se vem avolumande
dia a dia - torna-se prejudícial

já navegação aerea, ocasionando
transtornos á decolagem e ateri-

_. sagem dos aparelhos.
No mesmo oficio, o ministro

'

solicitou "ainda que, se' possível
mande o prefeito cassar as li­
cenças já outorgadas e que ve­
nham a ofender as normas es-

- tabelecidas,

-;;�-;;.��"l � \
. 7.::... ftr

� ADVOGADO

VENDIDO EM VIDROS DE DOIS TAMANHOS

"Gremio Marajoára"
.(

Consultas e parecere".
Ações Civeis e Comerei!,ls

CONVITE

'vrSC@NDE DE OURO
PRETO,70.

ll'ONE: 127\7. - 017-30-9

� e..

Vilé aos Estados Uni.
dos a cantora Olga
Pra_der Coelho ..

'

UM RECitAL DE DESPEDIDA1
NA "HORA 'DO BRASIL".

RIO, 7 (A.N. Brasil)
A cantora, folklorista Olga
Praguer Coelho parte, em ex­

cursão artistica, 110' proximo dia
9 do corrente, para oS- E-stados
'Unidos. E' a primeira vez q.ue
a artista patricia visita aquele
paiz. Sua excursãC' se esteJ1d_erá�
ao Mexíeo, Cuba; Venezuela,'"
Colombia e Porto Rico.
Despedindo-sé de seus ouvin·

tes, Olga 'Praguer Coelho r.eali­
zará na "Hora do Brasil", um

recital, em cujo programa fígu·
ra,m algumas das suas mais ex­

pressivas interpretações.

.Booneka,mp
aperitivo,

\
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A
I,ra. Josefina Flaks

Schweidson

A.usent'e' até
meados de

Março
........�� � .

Dr•. Teixeira de·
Freitas

ADVOGADO
Escritório: Rua Deodoro, �6

FLORIANorotrs

" Dr.' ..Joaquim
Madeira
Neves 'I���������I, ,

Clínica e Ciljurgia de togas as mo- I SOCIEDADE COOPERATI·
léstías dos olhos - Clínica Geral VA DE RESPONSADILIDA. . I

COMPLETA APARELHAGEM PARA
DE IJM'

'-

ITADA
.

I,
. A s'uA ESPECIALIDADE

Cons. Rua Jbãl!l Pinto, 7-Sob.
. Fone 1.456

Res.: R, Tte: Silveira 57 - Fone
• '1621

.

26,,-P

'"
. i�$.�'l

Registrado no Ministerio da

Agricultura pelo Certificado
n. 1 em 20 de setembro

'de 1938.
",

.. "' ..

Banco de Credito
'PopUlAr e Agri­
cola de Santa

Catarina
����$,..""""",;;;i�����

Rua Tt'aJano, 16

�E'DE PROPRIA

........................�

I Dr Remigie i!
I - CLI�ICA - MEDICA I:: Mclestiaa internas, de I
.: Senhoras e Crianças ,em' :
• Geral'.
• CONSULTORIO: II· Rua Felipe Scbmidt-Edifi.

fi

: cio Amêlio Néto�'Fone 1592 •

I
9 ás 'f2' e 14 ás 17 horas. IRESIDENCIA: •

..

,
A v. ijercilio Luz, 186 •

+-Phoué: 1392- I',

�.:�::..:..:::��...!I
•

[Dr. Adérl:2;)al R.l
�

'�,
9�v�ll;;,a I

R. Feüpe Schmidt 84 - Fone
16�1 .... ,

.: DR. PED,RO DE MOURA
1

.

FERRO
ADVOGADO

1111fl€:10 .�mel1s Neto� App. N' S
·

� , FONE, l�Jt

R. ,
.

�

DENTISTA MOENN]€H
, FItQRIANÓPOLIS - .RUa Felipe Schmidt
Eàif{cio Amelia Neto - SOBRADO. SALA N. 1

-

CLt�CA.amUBGICA E PROTIIESE D4. BOCCA
AplIl'elhamento· re'Centemente adquirido, com todos OI

apérfef9Q8.mentos da tech-niea moderna

DIA!ftBlBltIIA - ALTA FREQlff:fi:NCIA

TRATAMENTO SEM DOR
ESPE€ILIADADE

, ponte'a de (furo; ou de Piatan, SEM eOR@AS, par,a imitar os

dentes naturais. NentatlÜllas Anatomicas, sistema alemão que per·
rpite dbteP a imita9ã��absóltlta da dentadura -natural. - ]:)enta.
dür:ls SF)M' A-bobada "Palatina. -, ll)entacl'tu�as parciais, á base

. . .�" -
.

.

'C' d hiOid'61aV;m. - E!!Rração INI'.0L0R:. do neve, sem

clã c0r €lo. d�nt� .
.:_ ':granqueament0 dos dentes. ---'

,_
l3eeundáÍ'ia)� - E1ecto Coagu1açáo. - ReSécç�_e,3:}

'. - :R'�im�:la!ltação e Implantação .- Therapia da P,-:;..
ra se' ��P;ypi!l<'bé'ã}., -, eirurgia radical segundo o Prol.'

N��n; j�ritil1. , '. "

,

';
.•.

�;i�;�$��{�.S�:. !!;u.\!s"�S
3 �6�:n;.Aá� 9,30

"

AOS SABA· B� �.!1lIDE 1'{Ã" : C�NSU�fAs
'-' - � HORAS A:lARCAD' . "

Flo,r:ianopolis
. .,......

QAZ.ETA
ELIXIR DE NOGUEIRA

I li C R;E D I T O
O remedlo que tem depurado

1 i Próprletarlos.J •
,

o sangue de tres ge:rdções I
" •

"IEmpreg�do com exito ndS:

Feridas
Eczema.
Ulceras
Mancha.
9arihro.

Espin��s
Rhe-umellsmo
Escrophulas

ayphlliticaa
S!MPftl O M!!MO I " .•

SEMPRE O MtLHOIt I ...

ELIXIR 0Ê NOGUEIRA
Grande D.pú,,.tlv� do Sangue

aARANTIDO--.:Nov� Ga­

s�mento ne Uruguai, Me.
XICO e lhlivia, psça infor­
rnes gratís, FaciJiQades no

pagamento. Dr. LUI'S MFl.
DAL-BA�TOLOMf' MI.
TRE, 430-··Buenos Aires­
Argentina.

P.-OOl

Ex-cneíe da clínica do
F 'Hospital de Nurnberg, (Pre­

tessor lndérg Burkhardt e

Professor Erwin Kreuterj
:

Especialista em elrur­
gia geral

INOIO

MARÇO ••dia 2,0
F8i entregue ao prestamista .

G E RM A N O LAUGHMER, residente em IH A N S A, pOlIl!luiltor da eárdeneta 4!le N'.
9371, o pr�mio que lhe eoube 8D1 mercaderias, I

fiO nlor da RI. ':1&0$0'., contemplada no sor·1leio de 18 de MARÇO de 1941.
e .... !IW!r: rt.�__

•

I
�I
II

-----,---:;____ � :

D I V O R C I O ,I Contin à;f'lUr� pagando o fundo de 'Reembolso" � todos

:1:1 os ore tamJ'<tà.�ujas cadernetas tehh n eo.mpLetado 10
anos ssni�!rtte(IUp� jO,de p21gafl'UJntos. � ,

-II ",:��; ,

-

� -,
.

_;. :�j,
.

�------�������������

Companhia
Çãll

Q._,.,,,, .. ,,J,"-4_·,?fb-Ai.4JkAJl 0 .. ,27,;,Movi'mento Maritimo-Parta Flori.Dopolis
Dr. Ricardo Serviços qe I='assa�eil"'os 'e de Carga's

Gottsmann

.{ ,

"oi·

MUT,UO PREDIAL
MOREIPlA & CIA.

ABRIL..dia 4
6u. Feira

Mais um formidável sorteio a CREDITO MU-

I
TUO PREDIAL, realizará no dia 4 de Março
com prémios em mercadorias no valor de Hs,

.

6:250$000. ,

'

-- ._-----

Costeira

Fretes

Labow-atorio de
.

Analisas Clínicas

Curso de espeeialisação com o Dr. AIs.8ft Lias l'lfl Escala

de Medicina e Cirúrgia-�Ri(!)-Prática 110 laltoratérit>
- Cen­

tral da Marinha_:"Enearregae1o do làborat6rio Ü HOBlJÍtal
de Caridade de Fpoli ..

EXAMES DE SANGUE, URINA, FE'ZES, PU'S, LI­

Q'OIDO CEFADO E AQUIDIANO, JUCAÇAO DE ASS­
KIM-ZONDERK PARA O DIAGNOSTICO PRECOCE

':DA ORAVIDEZ E -DEMAISANALISES PARA ELU-
CIDAÇAO DO O-IA&NOSTIGO.

Rua Felipe Schmi,dt 8-Fone 1-2-ã�9
P.-oos

. fco. Milton
Ex.assiste�te do Prof. Dr.

o Paquete, {rAc(BA saira a 10 'do
corrente para ,

a1ta cirurgia, ginaeeolo- Paranaguà, Antonina.
gia, (dsenças das senh;(nàs)- :- Santos, .Ríe dê ,]aneir®;

",,,; .' e':'''''a'tt0'8r:�itUfgia d� siste,i' ,

rt-, ",-
'.

Vitéría, Baía',· Maceió'r' __. tr� ... ''''
... ". , ,\,.

Endereço telegrafico BAN. . �:a t"e�i���S'õ,r;.,e operaçees �' -Ree ik
.

e '. -Cabeaelo
CHEPOLA -;- .Codigos 'Usà--- i - � P 3.8, ca.>. ·

I """ ,Cargas é 'passag(Hú)s jj!lara es-semaís ,por-
dos: �ASC���� la. ,- e 20., J CONSULTOR-IO-Rua Tra-' tos Sujeitos ii baldeaçã0 no Ria de [aneíre.
j,?"'''' .r

: i' e:dl�ao. .• '

-s i 'I ja�p� n. 18 das 10 ás 12 e AV·lso' Rftce�e-&e eargase el'leomefHi�s até a '�espera das saídas dos paquetes
.

FLORIANOPOLIS
I

I, :';:!(fá,§ 15 ás 16112 horas ,e emite-se. passagens nos dlas=das saldas dos mesmos, á vi-sta JJ a

EQiprestiro�8. especiais .: ; I',
' �

TELEF 1 285>
testado de vacina. sela C!Jo com Rs, 1$200 Federeis, A bagagem .de porão 'deverá se

agricultores. ,

I
-. ' '. .' ,J entreg.,e, nos Armazéns da r Companhia, na vesp\fa das saídas at€ as 16 horas

. -(�)-
.

RESIDENCIA--Rua Esteves pata ser conduziua, gratuitamente para bordo em embarcações especíais.
- Emprestimos- Desccn·

'

Junior n. 26. e:SCRIT'ORIO-PRAÇA ! 5 DE NOVEMBRO, 22 SOB. (FONE 1250) ,

tos-cobranças e ,Or-

L ,1"1 ARMAZENS-CAIS BADARÓ N. '3-(FONE'1666) -E'ND. TELEO. COSTEIRAdens de Pagamento TELEF. �
. 1.131

.

Para mais informações cQm o l\genteTem correspondentes em to· ...

CELSdos os mumeípíes do Estado. .•
.'

O' RAMOS ,

Representante dâ Caixa Eco. . " ..., . ,,_.. ,_ _
-

-

nomíca Feaelal para a venaa

A C
.

•

t' :1das apolices do Estado de
.

.

-

I'ernambuco� com sorteio se- Arnold. Suarez '-·unea

.

"

'-' .' I' a'"p' I' ,amestral, em maio e novembro. .

U
Paga todos os coupons das a·

pottces Federais e dos Ef ta·
dos de São Paulo, Minas Oe· Cit·urgiAo ..-dentista
raís e Pernambuco.

.

IMantem � carteira especial C Ií-n iCa ge ra
"

"

para adminlstra,ão de pedhtos.

RECEBE DINHEIRO EM Dia,lermia_'_:Diatermo-coagulaçã,o

C
. DÉPOSITO. PELAS ME- -

::��:tt�· t �� :i�ii�::::'��' �� 1 ���:;:-��::l;r::s-�:::a'·:h: :::.d:.427 I

Ac;>VOGADO 1"1 'C/C"Prazo ,Fj;o �� .

r!, ----0'·--"- .. _�y 1_:M�- A' .. e?! O � •• A'!' Si:'
. - Ac.lta ,rocuraçties para rece. n

_
n n n

I ber vencimentos em todas a. ----��i"flJ;'ã."":""..�r'!I'..I!I?_Ir___.'-.·ESMITORIO: Praça 15 de Itepartl,õel 'PU"UCISI J'ede- MI�<t'i F'Al"TkI"
Novémbro, 43. h andar _'

' rall, Estadual, e MurtlctpIlS. CONSUL.:rG'Rle:· Itua 1'lraill.rdêS', t. 'OU 18$.

(a/los S{f).Café 'lfJubr) l �iíiiiiiiiiiiiiiiiiiiiíiiiiliiiii"'iI&iiiiiiiiiiíiiiiiliiiiiiiiiiiiiiii�' i Rêsidenel�:, ftua Alve'g di BrH.. , t4

,- .

ATENt}'E cJtiMIMs A�""X
._ ..

da Costa 'Carvalho ,I
, i

-. I
EraSMO Li.a4-lIlio

de

'-

o Paquet: IrAPU,RA sa'rà á II' do
corrente para:

trnbituba
RioGrande

.
Pelotas e

Porto

? .vr-=*-_

Rua Cunselheiro Mafra n. a,�
�LO�IANOPOL.'S I
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,c� GAZETA
,�--�------------------------.-.. --,,,,,,,,,,,,,.....,�-�-,

I
" Stock per mnente de todos os tamanhos I'

de 28 a 65 cms. de comprimento

L..OS.t-tOEPCKE
.--�-----------------------

-------------�----------

·TRI.Z: ' FL.ORIANOPOL.IS·",

Cilnento· acionai
....

Etll sacos de papel 42 112. kg.

, / '

Ferro para ferreiro, em' bar-
ras de 12 metros

Ferro em gera! p.ra
construções

c

�qUinaS de e���rt�rit.°rtaieis e pa� . Maquinas em'Geral
"CONTIN"ENTAL" ,,'

'

J \
'.

----- Para beneficiar madeira
Tomes - Maquinas de furar - Serras pa­

ra ferro - Maqninas de amolar

ARADOS, GRADES, DESNAT l\DEIRAS, BATEDEIRAS,
DESCASCADORAS PARA CAFE' R ARROZ,

MOINHOS PARA TODOS OS FINS

Florianopolis

Maquinaria Agricola
, '

.

MGTtJBES E D,INAMUS ELE'TBICOS FIOS, CABOS,
,

LADORE-5, MATERIAL PARA l·NSTALAÇUES

A

_.

, :�.��-� ��tf� ,,\.!_'_::' :�"�·-.�,1/-,·"':;" �,. '<� _

��:: ���- _. 1 �- '�.': ":» --',' �_.�' _"«.:- ��

_

,

- -

-_-.
,-

FILIAIS em=� Bluménau .. Cruzeiro da Sul • Jain_ile •

guna • Lages .• '. Mostruario em Tubarão

..... IIl

1.,
. .

AVISQIn!�tr,QJQJ"!�n!!�ENSE li . c�p����49 ..�.� A::�,looo i
A El\'[I��ESA JAEGER, IRMÃOS, DE PORT.O AL�,4?��, CO· I Fundo de reserva .. .... ..,. ..:. " .... .. 259.746:100$000 I
MUNICA A SUA DISTINTA FREGUEZIA QUJjJ IN�GlT:&O;U.'

.
.

I
A SUA LftNHA DIRETA DE! (M�'mll_!il.< DE pôit'tQ _�i1Gil�:-.A • EXECUTA TODAS AS OPERAÇõES BANCARI;A.S

, ESTA C'iPITh <

•

' - --

'. : Agênciéts e correspondentes em todo o pais

I
BAlDAS: de Florianópolis - terças e sábados

•.•:-:"'��""'�"';""':�.""",,!".. .AGI!:NCIA LOCAL RUA TRAJANO, N ....;;II,"."'. ',"ow �ll!ii!!!!i�.aM iii _�.

de Araranguá - �na.rtas,
sábados e� .dQlningOs. I Abona, em conta corrente, os segufntes Juros:

.

_

- Dep, com juros (COMERCIAL SEM LIMITE) 2% a/a

Agente em Florianópolis - DAN! SILy'� ; Dep. limitados (limite de 50:000$) 3% a/a

.
'

".1 Dep. populares (idem de 10:000$) , .'......... 4% ala
,... I1tG.....

I
., . . . . +,

......................"' ti................ Dep. de aVISO prévio (de quaisquer quantías com retíradas tam-

,

II beme�� �����q���v:p�:t:�c��=�. . . .. 3,5% a/a

,

idem de 6G dias �.. ',' _� --:., 4% ala

: '�idem de 90, dias :oo oo....... 4,5% ala

: I
" Depõsítõs a prazo-c-ttxo

" ,

: I,

po,.- 6 mes,es ,'. ;-, ,.-. � '.-.'., �,' 4% a/a �

: ':
._

por 12 meses .". ,,'

"

�
" ..

:
: oo . oo .-too ; .. 5%

c

aia

: 4, .

Com renda mensal '
.. , oo.oo .... oo 4;5% a/a

e . -.;letras a premios
i.: 'I

i1 f por' 6 meses :". ." .. oo .... ;, i'v, oo •

t
.... " " •..

i 4% aia

_ Ir .�. por 12 meses ��jeit�' ��. �êi�' �������i���l':" -,'.. 5%

a/a"'I'1
I· Expediente das 10 ãs 12 e das 14 ás 15 .horas

AOS SABADOS: das 10 ás 11',30 horas :.

II
Endereço telegráfico ., SATELLITE I

I :�
. 'T �.L El F O N Ef N. 111 ,

" :

,I 1·=,.A....e�_t'"P"··�···
..············po..�;,

I
\ I' felegr-amas: ,URig�enbach" I

'I ,Codes:
\. i Benlley', ,

ti' Tanner's Council LOJA S·UDAN'
.

• I!,:,
:.

MascoUe 1. 'e 2. Ed.
Rudolf Mosse e Supl.,

á Rua Felipe Schrnlot, 39- B-FlorianOpolis
Ribeiro

,'

e �
\. ACME :"

i I DR. AGRIPP'AFARIA
: frnesto Riggenbach & Ga, 'Itda.
:

I
"

· .
'

• EXPORTACÃ0 DE COUROS CRU'S
I CI'" d s h• : 'CAFE' CERA MEL DE, ABELHA, FARINHA,

'
. .1 nica e, en oras, _.

1,;1' Agenles da lhe c�t:r1�C�o.-e AIR-�RAMCE. 1118:
DAS 17,A'S 19 HORAS

: ! :)áiK.8 Postal 112 . FlonanOPohs: i": .

R ua

Tr�FjLaonRoIANN·Op3:LI-S
TeL _15"9�; _ -. '1'I?) Rua Conselheiro MafraN. 35 Santa Catarina

\.

"

:. TePelone 1626 Brasil

I� I _ .". ;,.,....,.����(������=���e'�,.�.�.�••�.�.;...�.�.�••�!..�=-�,��..,,�_��.;!e;,rang.;;,;;e�M;';!;·;=�,,;_;r�,.!lC-�"��
Capital Realizado _.,

•

4.0G3.:000,$�OO ,l :
. . .. --

"',
,

...

SEGUROS i
TERRESTRES - Transportes: MARITIMOS, FERRO- :

.. VIARIOS e RODOVIARIOS-ACIDENTES DO· TRABA- ILHO e PES�OAJS. •
•

AGENCPA GERAL .'::
DE �

-'.

SANTA CATARI{'JAfi
A L D O ,L I, N H A Rssl
Rua Trajano, li--Caixa Postal, 29-�Tel·. LICO .. I

FLORIANOPOLIS ' •
,', .'e
..

Distribuidora dos aparelhos R. C. A.

Capital Su�scrito
10.000 :000$000

"

•

São F.ranciscD .. La-

.......

-

INEGlJALAVEL no seu sabár
TY:PO -ÁMERICANO

11uu;o. $80D 4él6
_.; ..

1

Luxuoso acondicionamento

o .mals elegante centro 'de diversõ-es da cidade
Todas as noites desfllam pelo seu "griU·roam� os mais renomados_�

astros do "broadcasting" nacional e estrangelre,
sensacionas "sh�ws" com. �s maiors e melhores atrações mundiais.

OTIMO SERViÇO DE RE.STAURANTE

Oni'b'us' de 30 em, 3:0".mln.u,t,us na

Praça Tiradentes"

,

.,._�-
..1".'��'jf; •

'E'�" -.. - �,�

, .

- " '-

,... Rua' Trajano N,•. 12
,�

Ven·da· de discos e valvulas"
........ �"

·CE·L..
-.. DA- ZONA'

<
.:\ I .'

-

-

.

."

CONTINUA VEDNENDOsem.pre mais barato

VICTOR

------------_.. ��----------------------�----------------�"---�-- � ._�=------
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A GAZETA_�_��.,.�,,._,".�_r Florianopolis-1941
-a t,·

�

P bl"
,

-- professora Araceli Rodrigues Frie- quim S. Tiago" - Volte à Porta- --;�
---

,.

--, ep'ar I§GeS U' Icas drich, �urante a licença à mesl11�:!ria para que o requerente satisfaça Lira TenlS Clube Fpolis- concedida, a contar de 20 de feve-I as exigências legais, a que se refe-
•

. . .
reiro p. passado. re o parecer da Procurad

'

F's.l' {;ONVITb
I t• e dusti'-o substituir a professora Rute Bit- ona I \

n erlor v

I t' t P' d t I'
,

Port. n. 53 - a complementarís- cal De ordem do sr. Presidente convido os srs sócios e ex-
encour Ires, uran e a icença a O' ,

"

i
,. ,,'

2 DE ABRIL did t d 10
ta 19a Ehzandro Nascimento para, mas. amilias para as testas abaixo mencionadas,

_

<

I Idllesma
conce 1

a'd
a con ar e

na escola de Rio Pinheiros, no Hum. FAZVNt.lD'" I DIA 12, SABADO DE ALELUIA-Por especial deferên-
Nomeaçoes: e março p. passa o. d O I b

' " DI.... tll I '

d G
A •

M
" ' .

10 032 J B P t 47 'I tari
e r eans, su stituir a professora 7 DE ABRIL ,cI,a o rermo arajoara , os associados do LIra Tenis foram con-

Res n., - urema auer OI' . n. - a comp emen arrs- R I' W
' id d bail

'

-

·
.

.'

t t Gil t dos Ani 1
osa ma essler Antunes, durante Remoção'

' VI a os para o seu ai e inaugural em homenagem á exma sra.

Para exercer inter ínamen e, o car- a 1 e e os njos para na esco a I" ,_. I d Beatri P d
'

R ' '

.

f, d 1 d A t da cid d d L
'

b
a icença a mesma concedida, aRes n 831 da Colet

-;
d

. ea rrz e erneiras amos e em benefício da Sociedade de
go de pro essora a esco a e 1'- no urna a CI a e e aguna, su s-

tar d 10 d
,"

- ona e Assistencia aos L'
.

, ., I, , , _
con aI e e março po ano em S- F' f

- azaros. '

raial Cunhas, no muno de Itajaí. títuír a professora Joana Baião Cos-
"

ao <r811.CISCO, com as nnçoes de
I DIA 13 DOMINGO DA PASCOA M h- I

.

, , "

d I"
CUlSO. coletor d S- B t 20

I
- an a ní.antil com

Hes. n. 10.035 - Lídia Laurentino ta, urante a icença a mesma con- P t 54 I
'

,. para a e ao en 0, o inicio ás 9 horas A pr cd' h A

d b 1
"

id 10 d
OI' . n. - a comp ementaris- "escrttnrs d T d E tadi' o ura o nin o, arremesso a o a ao ces-

Costa para exercer, interinamente, cedi a, a contar de e março p. I t M " SI' P
,

d MI'"
ano o esouro o < s a o, to corrida do laço circuit d êd de oati

-

Ih
d r fessora da escola de .passado, '_

a arra a ome ererra e r e '! Protógenes Duarte Silva.

I
' ,I o a s� e, concursos e patmaçao, o o

o cargo e p o
" para, na escola de Itacorobí nó D' _.

no porco, por certo que encantara a garotada. .

Bituvinha, no muno de Mafra. I Port. n. 48 - a complementaris- d FI
' /,

I' b
: "

esrgnaçao : No mesmo dia com I'nI'CI' âs 14 h T d Dmun. e < orranopo IS su stituir R 831 30
", ,o a, oras, ar e ansante

Dispensa: ta Genoveva Reva para, na escola
, f

' ,

"

, '
;

I
es. n. - o escríturàrío até ás 18 horas

Res. n. 10.034 _ Bráulia Pereira, de Papanduva, no muno de Cano- aI PI,opesso:a aduxIISI�lr Cardl1leba Sae João Marçal para exercer as fun- .; Florianópolis l' de ab 'I d 1941I , , ,
ome ererra a I va urante a -

d "
-

d C I
. , fi e .

do cargo de professora da escola inhas, substituir a professora Irene I'
.

" çoes e eSCI rvao a o etona de
I ',. rcença a mesma concedida a coh" Sã F

'

de Bituvinha, no muno de Mafra, Zadorosny durante a Iicença a mes- l d 11 d d 1941' 1
o rancIsco.,

Por não ter assumido o exercício
I
ma concedida, a contar de 15 de arp et 5e5marçoO de, M·' ã--

Dispensa:'
.

I
OI' . n. - n ma aria a R 831 d f

-

d
no prazo legal. março do ano em curso. Silva para, no G. E. "Prof Honó� 'I t �s. n. R' N

a,s }unçoes e c�-
V de-se

- _._. _.-._-_.-

/

R
'Exoneracões:. Port. n. 49 - a professora Orlan- ,

M' " '

. e OI em 10 1 egrmno, o 3° eSCrI- en e se no Estre.ato a UA 10

Res n 10 Ô33 _ a complementa- dina Leal de Meireles diretora do! sub
r ,Ir�nda , da CIdade de Gaspar, turário Euclides Lago, sendo reco-

III - DE NO-
• .1 •

I'"
su stituir a servente Alice Wes- lhid I d d' , - VEMERO

.

rista Ací Santos do cargo de pro- G, E.' "José Bonifácio", da vila de'· d
'

, I o a se e e sua repartição. D
.

, '" .smg, urante '3 licença à mesma' Admí
- - uas casas de moradia com frente de tijolos e Iur.dos de madeira:

- fessora da escola de Arraial} Rio do Testo, no muno de Blume-I co cedíd t d 4 d f
I I

missoes e exoneraçoes: F d
Cunhas no' mun de Itajai por não J nau substituir a. professora Iná �l I a, a con ar e e eve- Res. n. 832 - Remaclo Otaviano orra a, agua encanada p. instalações eletricas. Informações na

ter a' l'd'àd'e' leeial' de 18 a�os
. !Pia�zera dá Veiza no re,ferido edu-

retro p. passado. "':;_ Seára como 4° e,scriturário int�rino SORVETERIA MODERNA á- rua Conselheiro Mafra. N. 53.
,

" ,p",. . t:> , ' 4 DE ABRIL .'", i • �-�.������������I��������������
'Res n 10 031 _ a pedido Paulo iandário durante a lícença à mes- AI _

do Tesouro e exonerado do cargo
· .. ", , ... , ' '" ' teracao de I d f"

'

Emílio do Prado Silveira do cargo ma concedida, a contar de, 18 de P
.

.

esca a e erras:
h .de guarda da mesma repartição.

,
, ,

,

. ort., n. 90 - dr. Adalberto To-' Res 833 J' D it
de professor 'do G. E. "CorreIa f.everelro p. passado. " ". n. - Olge 01111 como

.
'. ..

lentrno de Carvalho dIretor da'· 4° ','t'" t' d T
Pinto" da vila de Pamel, no muno p&t. n. 50 - Marcohna PereIra ,." ,

_ '" ,'.

eSClI urano m ermo o esouro

de La;es. Gonçalves para, na escola de Can- �Ol�lla ldSan��d
1 �resa , e T�ompI:- '.e exonerado do cargo de mensalis- i

I> DE ABRIL gueri de Fóra _ Praia Vermelha,
10 era o <1 elrs, motonsta do ta do Pôsto Fiscal de São João.

Exonera'ções: no muno de Imaruí substituir a
Serviço de Profilaxia da Leprq,,,,

.

Res. h. 1-0.. 05,4 _ Mári.o <Andrade professora A.l'ba Blttencourt. de, ::arcando-as, res,pectivame�te, para�, , Tesouro dó Estado
S, 't' d'd d dent'sta do I Sousa durante a licença à meSma

meses de abnl do .corrente ano.<_
apoI'l I, a pe 1 o, e 1" ;' "I' 24 DE MARÇO

D'epartamento de Saúde /pública. concedida,' a contar de, 15 de outu- .;:: D II n· t
.

d I t
. eoc eciano Nunes da Silva

H.es. n. 10.055 - João Dustano' bro p. passado.
,

Ire orla o n erlor e
.

Tubarão _ P-ede transferência de!
Evangelista, a pedido, d.e.; Oficial I Porto n: 51 - a complementaris- JUStl·ça pagamento de vencimentos - Como'
de Justica:Priv"tivo- da Fazenda ta Irene Cardoso' para, na escola
." ,

'

R
.

t d
� requer;

E�tad�Ial na com. de São Francisco. de Itacorobí, no muno de Florianó-
'

equel'lmen os espachados
26 DE MARÇO

:Res. n. 10.056 - José Rosa, a pe.! polis, substituir a professora Dia- . 3 DE ABRIL "J F
'

A I'
ranClSCO rno Bohne - Anita-

dido da serventia vitalícia do Ofi- mantma Vieira Tonoli, durante a Madre Benvenuta - Volte à Por-� polis P d' t d I I, ' . _ "

�
,

- e e pagamen o c a ugue
cio de Escrivão de Paz d.á sede do lIcença a mesma concedIda, a con-

I
tarra para que seja devidamente de casa - Pague-se a parte refe- '}

muno .e com. de Curitibanos. tal' de 15 de março do ano em

,seladO.
.

rente ao exercício de 1940 que se
curso

.

Ma ,'I
.

d' C t C' b
'

IReconhecimento:' UII o a os a Oll1l ra -'-. acha em Restos a Pagar de 1940.
Res. n. 10.057 - o sr. Samuel ,

Pari. n. 52 - o professor Antô- ,Idem.. .,
I 'Avelino Fogassa de Almeida -

Allperin, Consul' Geral da Argen- nio Homero Ramos, para, no Curso I Vitor Fernandes ,de Sousa _:; Campos 'Novos, - Pede cancelamen­
tina, em Pôrto Alegr�, com ju- C.omplf?mentar· anexo ao G. E. Idem. .: > to de .lançamento - Cancele-se o

risdição, em caráter provisório, no "Prof. Bal'duino Cardoso", da ci-� Manuel José 'Espindola - Idem� lançamento. Quanto à divida deve
Estado de Santa Catarina. dade de Pôrto União, substituir a I Associação Beneficente" "Joa-( o re.querente solicitar cancelamen-

Nomeação: ' .

Re;:;. n. 10.58 - o dr. Rubem Mo-
.

.'
"- ',' •. '

ritz. da Costa para Promotor Públio E'- C· I t�' U·'·
- I A Sul l�merica Capitalização acaba 'de pagar

,

co dHom':j',:o���iCO.
c

mpresa ons ru ora
.

n Ive r.. li'r �rii�IO n. 76.963 COf.1binaçãll ÇW do valor suo

Nomeações: - DP:Z . CO:--rros DE RE�JS, < ,> ".

Res. n. 10.059 - Adelrhir, Pres,-
• ao sr. Mareio. Machado Portella" resh;fente � ;Av��

santo para Adjunto do·'promotor
Público da com. de Caçador. 5a I Lt'da I nida Trompowsky'-Floriancpolis..

"

. '3�.< .

Res. n. 10.061 _: Manuel'Rosa AI-
.

.

.

• • Procurae . cbnh,,:,cer es detalhes destas vantagens
ves para Enfermeiro do Abrigo de I para fazer eéunomia s{'g'�rô.; prarJca'e íntt;,res�'â-;)t�:;'
Menores.. �_�_iiiiiiiiiiii_íi�iiiiiiiiiiiiiilii_

I SGUcitae hOJ� mesmo. infCrmôçõ<i':s, ao' 'ag'6Jlt�:;_',
'

Res. n, 10.062 - Zoraide'.Silveira
'

ADOLFO BOETTCR
.

.

, . ,

�:i�eD:::;;'�:��"D:i�:::';:,';i�,rr1:.
..

A·'maior organizaçãlJ ,de -

,orteios1· �;�;�;;!s-". � ;k���ES "EM' i��l!O��t:'�7.i. ".
�::1�i:�d�0 �esl��r�e::rt�I�l��:�� predi.ais da Arnerica do .Sul �

i ó próximo sort�iQ de :lmortização s�iá fe�H:
Res. n. 10.063 - Mário d'Acam- • ÚldQ tIO' dia 30 de Abríl de 194L á:g '14 hbr;!is:'· -

pora pará Dentista-Auxiliar do De- ,

S LJ bs C re vá u rn ti tu I o ga ra n tido do:
'
. .'

partamento de Saúde Pública (lo ,I iiiiíiiiiiiíiiiiiiíiiiiiiíi_õiiiiiiiiiiliii";;;_-i!iõõiii-_.iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii-ii!iiiiiiiiiiiiiiii_iiiiii,r�iiiiiiiiiiiiii.��;;

distrito). plano. Universal ó'H" que Ihe ..dará ,ti- ' -
.

Res .. n. 10.064 - Ubald9, Brisi- re;to aos eeguintes orernios::
-

*ii:l'
.

\ ghelli, para Encarregado da.Secção:
••

'

\ Industrial da Penitenciária da Pe�

\dra Grande.
'

1. PREM!OS. CM B -\N�ALOW VALOR 100:000$000 •

\ Exoneraçíi-o:
,

A
2.« (\

--« 25:000<11000 I·Res. n. 10;.06.0 - Otacllio de rilU-
-II'

10, a: pedido, de dentista, do Depar- 3.« «« 20.000$:::.00
:tarnentó de Saúde Pública (lo dis- 4.« «« 15 000$000

trito-sanitário) . 5.« 4 « 1 0:000$000 •

8 DE ABRIL !\1ilhar 500$000, Centena 30$000 Dezena 1'0$000 .:
Licenc.a:s:.

- e
e os finais, do primeiro e segundo premio dão direito .-Port. n. 43 - Joana Baião Costa,

três íneses, com vencimentos iJ,lte-
a isenção de pagamento para o mês seguinte !

graís, a contar 'de 10 dó mês passa-
'

.•
do, , •

, Po�t. n, 44 � Rute Bittencourt :
Pires, três meses, com vencimentos .1integrais, a contar de 1° de março

p', passado. ,!:
Porto n. 45 - Ady (iar<;ia Navar- :

1'0 Lins, três meses, ·com vencimen- •
tos 'integrãis, a .contar de 14 de :
mar:ço do ano em curso. . ! I.
Port. n. 87 - Geraldo de Almei- •

da Melo, llm'J�ês com ordenado, a :
contar de 8 de fevereiro p, passado.

' :
Port. n. 88 ...:_ Alice Wessling, •

servente do G. E. "Prof. Honório' iMiranda", de Gaspar, um mês COl� .

_ . .
ordenado.' a .contar de 3, de feverei-

'

i'1'0 p, passado. !
'

Port. n. 89 - Olávia Feijó Linha­

res, trinta dias com ordenado, a Icontar de 12 de março do correl�teanô.
7

Designações: 'IPort., n� 46 ___:_' Eugênia A�'a�jo'
,

FONE I.127
dos �els, para, na escola fenulllna I > ,

"

'.
, Ide Sao Bra�, no muno de Laguna, o e , ..

._" ......
=

_�.'++ §I!i>[�",.__
'

........_. . I "'_LEZ ti I ; :ifMiIf!'!mm ..
. \

. --

. Can1Ul1J·ca
II "

sla .,que,
g�ande e variad'o' sortin1enta

i��'erna, pais' vai rec;eber Itt.uiias novidades este 'mês, ,Como sejam.:
pelucias, casemiras, lãs, flanelas, cujos p·reços serão de espantar, pois nunca se viu
em' Floria'nopolis tão FORMIDAVEL' BARATIL.HO. Alerta :fréguezia! Aguardem
• nossa gra-nde exposição Casa BOM GOSTO··Ruà.· Felipe Schmidt N. ,18.

PROCURE CONHECER AS VANTAGENS OE UMA SE RIE
QUE LHE. PROPORCIONARA' UM LUCRO CERTO, pa

gando apenas 40$000 mensafs e cap�t3Iisando' 50$000
NA EMPREZA CONSTRUTORA UNIVERSAL LTD.\. NÃO
HA PREFERENCIAS, TODOS TI--:M OS MFSt\IOS DI­
REITOS E PA�A CO\1 rODOS EtA ASSU.\\E E CUM·

PRF F!ELMENTE AS MESMAS ,OBRIGAÇÕES.

Absoluta garantia
Maxima pontuaHdade

-

'In.contestavel lisura I
:

Inspetoria GerAl de Santa Ce:tarina" :
Rua FeHpe Schl"""ílitd, Ptédfo :

Amelia Neto i
I

A ·easa Bom 60sto
.----------- ---------------------------,--------------

CE'L!9 PEREIRA OLIVEIRA
Secretário

Sul Amarica Canitelizaçào
, A mais impo.otaJlte Companhia de Cu-,

pitaliz8t;ão dá Ame.oiea do Sul
.

.

,

Amortizações de 31 de Março de 1941

No sorteio de amortizações· realizado em 3,
de Março de 1941 fora!TI sorteadas as sevuintes
tonibinações:

- '

BCE ., OHA GXS YUH VAY Clf
Todos os titulas em vigor. portadores de ,uma

das combinélções supra, serão imediatamente ámor­
�izados pelo capital. garantido a que tem direito na
Séde Social: Rio de janeim ou com O Agente;
Adolfo Hoetteher, Florianopolis" Rua Felipe
Schmidt (Edifício .o,mel!a Neto).

10:000$000

i
4D
•

:
•
•
•

i
:
•

:
:
•
•

I

A "ida. nem sempre li 'um

iago placido.· azulado .. :

'OVARIUTERAN' acarma. as

tempestades periódicas que .tanto afligem
as mulheres,

.

T -I a n s f o I m e a S'u ex v i d à fi) m
um lágo. azul e sereno. suprindo o

seu orge!nismo do hOI'
mô'nio ovariano' que Ih�
falta,

a sua

muito'
d-Estinta tregue­

venderá
de

breve,

__..
' .
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"
·1'

lCáíraan ernpoderdos'Yugoslavos asba;
_

__ I
_

sesItafíanas de Scutari,Zara e FiUDte
investida das forças· italianas
bre a.Grecia foi detida··

primeira e

ATENAS, 8 (A.P.-americana)-Notici�u-se, entre grande
manitestação popular, que "a primeira investida das torças nazi­
fascistas sôbre a Grecia foi -detida após uma série de ataques e

contra-ataques". Ao mesmo tempo, chegou a esta capital a infor- Dois fortes ;'C A R T A Z E S O O O I :A
ocupados HO.JE -- 4a.-FEIBA - O.JATENAS, 8 (Reuter inglêsa). "rr��_' H E

= o' Alto Comando de Exercito:
<«;

""",- •

r
> . ,

Grego emitiu hoje
.

o seguinte. Cine -REX CiD.e 'OD.·EO.. '�_'�ne :Im�..erial-comunicado: "Os alemães contiJ'
,

_
,

�o��:, a!�ca:a�� d�OStr:��e�o��:" Foue 1.587 FONE: 1.GOL,.... ,,,, .

�" �..,,�;�1 ..58? '

picos de Nevrokop, com
và rnes-' A'S 7112 HORAS A'S 5-7-9 HORAS 0.,.. ',. .. :.A'S 7 e 9� ,HORAS

��i:�olencia e 'persistenda do
CLARK GLABE�OLIVIA DE JOHN BOLES e

.

:.

JOHN" pii��. ",

Os fortes de Visitbay e xu. HAVILLAND-VIVIEN LEIGH ·�;Gj:lADIS SWARTHOUT' EM "........ - ',\,

kigya, no vale do Struma, de- .,--LESLIE ,HOWARD. .

em .... -

'""1'4
.' ::' "";i

- ����n��a �:;�:;'elote:tet�o fi%� "
.•

'

•• E' 0- Veenmto L'eveu' R.QS\a do Dinhei'ró' '�ém
toram destruidos e cairam afi-

R h
,.

nal,
.

anc
..
O Jo:r�ros"

Os tartes de Rupel e Oc'ita NO PROGRAMA
repeliram todos os ataques con.· .

. '

tra eles desferidos, não obstan" D.F.B. � Complemepto nacional

Pelo te os
.

repetidos assaltos p o r I Atualidadee do pais.
RIO, 7 (A. N. Brasil) =-

avião da· carreira internacional meio de tanks, de intensiva a· IMPROPRIO ATE' 14 ANOS
embarcaram. ontem,

.

para os Es- ção aerea e de artilharia pesada. .

tados Unidos o .comandante Er- Nas alturas' de' Nevrokop, o i- PREÇOS:
nani do Amaral Peixoto, Inter- nimigo manobrou com a inten- Estudantes
ventor Federal no Estado do ção de penetrar no Forte- P�ri-I

•

Rio, e sua exma. esposa d. Ai- thodi, o que, COITs�guiu depois O
zira Vargas do 'Amaral 'Peixoto. de grande esforços. Em seguida, -

Como já tivemos a oportuni- a Juta desenvolvida nas passa-

dade de anunciar a sra. Amaral gens subterraneas do tarte, os

Peixoto foi convidada especial- alemães que haviam. penetrado
t dizi d

- .... .. , RIO, 8 '(A.N.-BrasiJ)-Proce-
mente para madrinha do vapor ?ram. izrma os e o-forte

.conol De.dára�ões dé sr .l�uriva' F"'nte dente Idos Estados Unidos, em.
"Rl'O de Janel'ro", que será en.

tmuou em nosso poder.
.

, .

,

.' .. s 8'OS , .

O "De i tlIl •

d " vôe, chegou ôritern ao Rio de
'

corporado ,á Frota da Boa Vi- .

utros ataques inimigos des., .'

:-"
lar o�· t'llSSOCla os

Janeiro o terceiro avião Lock-
, HABH,ITA.ÇõES sinhança. Nessa cerernonia, subs- tend?s :cont� o forte .de. Leesa,

I
-.. heed, típo "Lodestar", da série.

tituindo a classica garrafa d€ p�r lI�terme l_o �ê seus .tanks, S.
� PAULO,.8 (Meridional, tenha, evidenciando-se permane- encomendada, pela Panair do Bta­Estão se ijabilitandQ, para ca-

champanhe, a s�a. Amaral Peixo-IJOl tambem repelido e diversos �rasil).:_Viai·ando pêlo "Árg�n· ter inalterada a 'amizade entre sil para intensificar os seus ser-sar o. sr. Odilon de Oliveira Fur- destes engenhos de t "h 1.' 1
'

to espargirá sobre a- quilha do·. . ..'- guerra se ma , c egoir noje, pe a manhã, os dois povos latino-americanos. viços �ac;ionais' de transportetapo com a sta ..Flordolina Ma-
navio uma garrafa de agua do �lra� deâtruido pelas 'nossa �:� a. Santo-s, 'o. sr. Lourival Fontes, Observou' aiada que a figura do aéreo. 'ria _d� Miranda; o sr. Altamíro tilharia '

d t d D I P
,

dê Morais Lima com a' sta. 01- rio Paraiba, que banha a terra
'

.. '

- n
arre or

.

o '. '. . e
'

que em presidente Getulio Vargas é tão .0 aparelho i que veiq ainda
tluminense.�,

.

In'-a'u'gu"r'a ....aNoo'. do' G'ru', tómpanhla 'de sua espósa esteve popular ,em Buenos'�ires quan- com ,a matrícula norte-arntrica-gá Benedita Damiani; o sr.Ap.-' v _ In B
.

A'
, _. ,

o ' ,e .'
.

"'!lenos ,ires."
" to em q.ua. lquer cid�de brasi.leira. n,'a NC.33é68 afim ,de' aqui re-tonio Pascoal Apostolo e Maria pO Es.oolar' "�..�, 1l' I d' t'

"

d E
-

.

_ '?, .i.:� ..,peu i!!,a an o a repor agem os m v;mta que tez 'ao sr.' R'a- ceber 'as marcas dé registro na-oAterino.
. ,

Os sobl.e\'iventes do '. . Ramos"" .

)'1, "Diários Associados", ainda a mono Carcano, �x.emb�ixado� ar- cional foi trazid,o pelo coman-

NASCIMEN'l'OS "Brituoia" foram a-
Terá Iugá'r �abado, ·dia 19, 'âs 'bórdá d? naylO, o diretorJdo D·. gentmo no. RIO de J�nelro e\dante bynch, o ·imediato Reedy

15 horas, na vila de Santo Ama- I-. P. atumou que estava encano gran�e amIgo do Br�srl! 0_ s�. e ó radio-telegrafista StúcKey.
Sabado, Qa' Maternidade des- tocados, em seus es- rOl município de Pdlhoça a ináí1� tado com a �ecepção proporêio,- Lo�nval Fontes ..

teve
. oporttin�. Da tripuláção fez p�rte tambem

-c'

ta capital,. nasceu a menina ealeres, pelos taba .. guração do grupo �s.colar "Nê�' n�da �elos' �Ir�ulos gove�namen- dade de saber que o . Ilustr� dl- o piloto_-mecanico' Abel de Oli-
Warley, filhinha dos nossos con- rões ,- rêu Ramos". '.

j' -tais li) 10r�:�hstIcl)s da capltal-por- plomata está escrevendo um li- veira, da Panair do Brasil, que
terraneos Mexia Costa Raimun- •••••..••••••••••••••••••••••••••••••�••••• íI•••••IÍ.. vro de memorias, que terá o ti- aa mêses se. encontrava- em
do' e seu espbso Bernardino Rai- 'DEVORADOS ALGUNS E'Clube

.

Doze de AIOS:to
tul(i) de "O que ,eu posso di.zer" Brownsville, no Texas, espetia-

niundo. FE.RIDOS·' OUTROS
.

" 'eno qual havera um capitulo lizando·se nêsse tipo de avião, o.'

,'I dedicado ao 10 de novembro, mais novo aparelho comerçial
LISBOA, 3 (A. P. americana)

,

C O N °V I T E recQrdando a noite historica em existente no trlUudQ.. - ,

\ DRA'. NAIA' GONZAGA ,1- A caminho da Hespànha-,
" ,�-,

.

. que o presidente Vargas, depois Antes do fim deste mês, cum.lr-·
h t't I t

de falar pe1o' radio á Naçã-ó, prl'd'as as eXI'g"n'cI';as do' nosso .Co. '.

c egou a es a ,capl a o paque e Tenho p a d t' 't' .

d
. "

. r zer e ransmJ Ir aos srs. associa os e exmas jantou na sede da embaix{lda digo do Ar, os t' reAs" "Lodestars"Vindo, de Ca"ador,. em cUJ'a hespanhol "Cabo Hornos" que familias o convl'te que
.

t' "d' d t D' t· Ih f
"

,,.. I ' . - , 'por ln e,rme 10 es a Ire ona, es· e-z argentinl:l, em companhia do' sr. da Panal'r, lsO Br'asl'l, t'rl'pule'doscomarca ê promotora ·publica, se. aqui desembarcou, trinta passa- o «G
.

M ., .

t·
. . - U

I • • • remlO, araJOara» para assls Irem o seu baile inaugural - Carca·no. excl'usI'vamente por pI·lo·to.s, me ..acha entre n6s a nossa distinta: geuos, em sua maIOria pro-ce· Uma Noite em Haw'
.

I' "b d
.

d 12- . I A d S
.

"

A

ai - a rea)zar·se .5a a o prOXIlTIO, ia , O sr. Lourival Fontes e a se- canicos e radio-telegrafistas bra-
•

e culta conterranea .idra. Naiá' deFltes da merica o. 'uI., nos 8alõ�s deste Clube,- com inicio ás 22 horas. -
.'

Gonzaga, tilha do nosso colega Alguns passageiros informa�am Florianópolis, 7 de' AbfiJ de .1941. ,

nhQra Adalgisa Nery ,,"ontes, sileiros, deverãC) e�t�r p-restando
eH' Gonzaga', '"'' q-UE: o navio havia trazido cêr- SOLO E

aproveitando a permaneneia do e�celente3 serviços nas di'versa,s
ca de duzentos passageiros ale-"

N VI ·.IRA barco norte-americano no 'porto linhas aéreas do país •.
,

f
.

A d"
" Secretário santista, vieram. de autornovelmâs., que ugiam da meric�' Q

.1
_ .

Sal, ,!Sem passaportes, e que h1l:- pa_ra São Paulo, aqui realizando
viam desembarcado em Las 8 DR. 'ARM IN 10 TAVARES varias visitas e passeios.'

V d Um chalet con-
Palmas. Sabe·se que _

o "Cabo I
'

_./
.

,O." Ar�entina" somente, pro- .

en e-o ·se fortavel situado
Hornos" tambem .desembar- • OUVIDOS, NARJZ, GARGANTA 'segulrá vlagem para o R'i'o."de

.

.. cou, naquele' mesmo porto,

aI-I
. Janeiro amanhã, pela mati'hij, á RDA NOVA

.

". CIRURGI:ÃO-ESPEC�A_
LISTA Assistente do prof. Sanson depois das 6 hOlas.

.. TRENTO N. 76. Trata�se á rua

Programu da timis- g�ns dos setenta e ?ito A sobr�- ,Bocaiuva nó 211, nesta capital.
A ' • N • 'viventes do vapor Ingles "Bn- Çon,suUas das 10 ás 12 e d�s 16 ás 18 \. - ..-----�--,-,._.,_......,.._........_

,Sora Alema de 00- tania", fundado por um corsa;
das t:;ur·tas rio alemão. TE;L. 1456 ' -

.

Os sobreviventes dizel}1. que
Instituto de Diagnostico Clínico

os tubarões perseguiram 'insis- do dr. Olalma Moelb'Uann
tentemente 0S escaleres do ·"Bri- \1�'CI-N'A' (

FORMADO PELA UNIVERSIDADErDE GENEBRA (S�lssa)
'.
.' Com prática nos hospitais europeustania", após (' afundament0, a '. ., .

_

..
.

'.

.

CLINICA MEDICA em geral, pediatria,' doenças do sistema ner'
ponto je matarem alguns meles. voso, aparelhO genito'urjnario do homem e da mulher.

PNEUMOTORAX ARTl1fICIAL
'1;-.

.

MANqUE IR ASSISTEN'FE TE'CNICO

,
" _".' DR. PAULO TAVARES I � __

I

.
Curso de Radiologia Clinica com o dr.. Mangel de Abreu"Campa"
nado (São paUlO). Especializado em higie'ne e saude publica

.
", pela Unversidade do Rio de Janeiro. .

. '

R
\ GABINETE DE RAIO XII n UL LEIT' Aparelho moderno SIEMENS para diagnostico das dóenças

n
_,

.

.'

....,..--,.,.n",,,,,

Internas: CORAÇaO'-, PULMOES, VISICULA BILIAR, ESTOMAGO,
.r etc., Radiografias osseas e radiografias dentarias.

.-
....

--

" ELETROGARDIOGRAFIA CLINICA

...........
"......,. �..

··_,.
......

o�-Jl'(ll,f ", C,.
. (Diagnostico preciso das molêstias cardiacas, por meio de

""I' traçados eletricos). I I
METABOLISMO BASAL

.
,
.'
,. _". • I't C � ,

(Determinação dos Jistubios das dJandulas de secre"ão

t\:·:��::':::·�·�:..:·.�-l·J1-Splr�orqiJe :fiC(J'f., i·nterna).
SOND \GEM DUOD:NAL

�

. ;.��' '�:{{/��y, O(fll'e'flte � �, "":"" .�,';'.·;l.:
(Exame Ú�B�NE,rMrDsÉo�IsfoTER:p��nal e da biUs).'

li ..! �
�l Ondas curtas, raioª, uItra violetas, raios infra-vermelhos e

07: lY/..:�.';':!::;_,,_ .

eletric�dade mé4ica.

rt>(,t
�

/;.�;Vi'i���:·:!:�/·�·" LABORATORIOS DE MICROSCOPIA E ANALISES
"" 7.::l:f/ .:/ ... /

..
'

CLINiCAS
....d!!l'A8,'tmJw ""'-->'L..r1I_. . R A,TOR IO'S Exames de lIallgue para diagnosllcQ da sUilis, diagn(lstico

de impaludismo, dosagem da urea no sangue, etc. Exame de uri- •

AU L LE I Tf .$ j na, (reação de Aschein Zondeck, para diagnostLo precoce de gra- I·� vides). Exames de puz, escarro, liquido raquiano 'e qualquer pes-
quisa para elucida,;ão de diagnostico.

.
,

.

. ....
"

_, 'I'

/

mação de que a aviaçao inglêsa .conseg.uiu l'etu�ba?t� vitória ,. campo. de .

batalha repleto de cadáveres", segundo
contra a aviação nazista na frente da Macedónia, 'ficando o que roí feita para esta cápital.

a transmissão

A GAZETA \

Oiretor-Proprietario JAIRO t:;ALLADO

Florianopolis, 9 de Abril. de 1941
\. .

NOSSAVIDA 'Partiu para
05< Estados
Unidos

.'

ANIVEB"S.!RIOS
, Vê passar hoje a sua data na­
talicia o sr. Dionizio Darniani,
acatado comerciante e �ilictustria1.
A GAZETA felicita-o.

Festeja hoje o seu aniversarie
natalicio a galante menina Zo­
nâ, filha do nosso estimado con­

terraneo sr. Procopio Ouriques,
destacado esportista.

Faz anos, hoje; a exma .. sra.

d, Irma Emerencia Goularr.

o Sf. Francisco' _Procopio Bor-
. ia, negociante;

,

o sr. Acacio Gonçalves é Síl­
va,

éHEGAM UNS

R�"DIO •.

Serviço especial da RDV-São
as seguintes, às emissões mais
interessantes do programa das
Emissôras Alemãs de Ondas Cur­
tas êom' antenas d'irigiçlas para o

Brasil, 'DJQ-19,63 ,metros-
15.280 quilociclos, DZC - 29,16
metros-:10.290 klc1os. e DZE-
24,73 metrós-I2130 quilocic1os.

38. FEIRA, DIA 8 DE AJ3RIL
, .

ÇODE 1941.

18,50 hrs.-Inicio.
19,00 brs.-Audição de violão

por Vasa Primada.
19,30 hrs. - Palestra versando

sobre os acontecimentos atuais.
19,45 ,hrs.-Noticiario em ale-

mâo. :�--: ><

26,00 hI!s.":'Noticiario, em pop-
tl.lguês. .,

20,15 hrs._:_A guerra relao;ipa-
go na NOluega. ,

21,30. hrs.-E'co da alemanha.
22,00 lÍrs.-2.· 'noticiario em

português.
22,15 brs.,.....Noticias do front.
�2.30 hrs. - Musioc? de baile.

o casal AmaraI
Peixoto

CENSURA LIVRE

NO PROGRAMA:'

D.F.B. - Complemento nacional D.F.B:- Complemento' nacional
com reportagens. com reportagens ínteressantea

(IMPRO�'RIO até m anos)

PREÇOS: 1$500 e 1$000 Pre�o1-1 $500 e 1$100
------------------��------------��--------

S
- . .l;begou O terceiro

, ao avião '·Lodestar" pa�;
ra a RàoQIr "o BrasUI ".

4$000 .

3$00q

diretor do Dip em
Paulo

DR. SAULO RAMOS
J!jx-interno � ex-assistente no

Serviço do ,Prof. Brandão
Filho - Rio ,

:Oip�omado em 1933, pela Fa·
culdade de Mediciná da
Universidade do Brasil

)I[OLJilSTIAS 'Di! SilNHOBAS:'

.)art0s metrorragias - cirur·
-

gia plastica do perineo - Cl·

rurgia abdominal �trau­

matologia
COrlsuItório e Resldênclil: R. Âl'.

clvreste Paiva, 17. em frente 80

Cine Reli:

TELEFONE 1009
DIARIAMlilNTlIl DAS li AI ..

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




